

中国人保寿险河南省分公司与信阳珠江村镇银行 举行合作签约仪式



图为中国人保寿险河南省分公司党委委员总经理助理朱建军(左二)与信阳珠江村镇银行行长林日鹏(右一)在仪式上签约。

本报记者 赵建 摄

本报讯(记者 赵建)10月12日,中国人保寿险河南省分公司与信阳珠江村镇银行合作签约仪式在我市举行。

中国人保寿险河南省分公司党委委员总经理助理朱建军、信阳珠江村镇银行行长林日鹏等参加签约仪式。

中国人保寿险是PICC中国人保集团旗下的大型国有股份寿险公司,以“人民保险,服务人民”为宗旨,依托强大集团实力,承担起了振兴之策的重任。他们发挥自身全新活力,不断优化产品设计,不断拓展新型业务渠道和空间,不断加强自身的经营管理,在市场上探索出了一条跨越发展之路。

信阳珠江村镇银行步入信阳市场以来,已成为活跃信阳金融界的一支颇具实力的新军。他们立足本地“以服务三农”服务中小企业,为促进地方经济发展为己任,投入资金将全部用于当地经济建设。同时,该行又具备广州农商银行全球银行500强的先进管理模式、科技平台和发展经验,为我市中小企业和广大客户提供了完善优质、高效的金融服务。此次签约双方在经营理念、企业文化、市场需求等方面都具有广阔的合作前景,双方的牵手将为共同致力于为客户提供更优质的服务、更有利的产品,为双方的发展打造新的增长点,为我市市场经济的发展作出应有的贡献。

平桥区财政收入完成年计划70.4%

本报讯(陈海燕)截至目前,平桥区今年地方公共预算收入实现31965万元,同比增长13.5%,为年计划45402万元的70.4%。其中税收收入27092万元,为年计划的68.9%,同比增长13.5%,占公共预算收入的84.8%。

龙山乡财税所 扎实开展“创先争优”活动

本报讯(徐大莱 马文娟)自“创先争优”活动开展以来,罗山县龙山乡财税所扎实开展“创先争优”活动。该所在人员比机构改革前减少一半的情况下,不仅要负责年度财政预算决算的编制、执行、管理、调度,而且还要负责乡镇中心所站账目、国有资产和非税收入以及票据管

人民币汇率即期市场再创新高 人民币兑美元逼近涨停

尽管中间价一直持续窄幅震荡的格局,但是近日人民币兑美元在即期市场上却上演了一场逼近“涨停”、创汇改新高的好戏。中国外汇交易中心数据显示,11日银行间外汇市场美元兑人民币中间价为1美元兑人民币6.3391元。人民币较10日上升58个基点,维持前段时间窄幅震荡的局面。虽然中间价的走势依旧较为平淡,但是在即期市场上,11日美元兑

人民币即期汇价盘中却一度探低至6.2761,较中间价下跌0.9938%,逼近1%的“跌停线”。据统计,这也是汇改以来,人民币兑美元的最高位。中国货币网数据显示,11日美元兑人民币询价系统最后收盘于6.2770,较前一交易日下滑67点。即期市场上的“凯旋”也带动人民币在离岸市场上的走势。昨日,1年期美元兑人民币无本金交割远期报人民币6.3744/84元,而前一交易日报价为6.3960元。

但是市场预期,人民币在即期市场上的强势预计不会持续,未来一段时期人民币兑美元会维持较为稳定的局面。中行战略发展部李建军认为,人民币汇率不会出现持续、大幅贬值的态势,同时人民币汇率单边升值的情况也不可能出现。未来人民币汇率受到市场因素的影响将会更大,双向波动的特征更加明显,汇率水平趋于均衡。(摘自《人民网》)

十六大以来我国三次产业协同性增强



财经短波

漯河国税局 累计实现区本级国税收入33881万元

本报讯 截至目前,漯河国税局今年累计实现区本级国税收入33881万元。其中实现地方级一般预算收入10808万元,同比增长30.63%,完成年计划10780万元的100.26%,提前完成地方级一般预算收入全年计划。(游宣)

息县国税局 组织开展《行政强制法》知识竞赛活动

本报讯 日前,息县国税局采取多项措施,组织开展《行政强制法》知识竞赛活动。该局一是成立知识竞赛组委会。二是召开动员会。三是组织开展《行政强制法》专题知识培训。四是实行跟踪问效奖惩机制。(魏新林)

平桥区国税局 认真做好档案达标认证工作

本报讯 今年以来,平桥区国税局投入“三精”,认真做好档案达标认证工作。该局一是抽调“精兵”。二是“精心”工作。三是投入全部“精力”。(余延升)

光山县国税局 累计组织各税收入10088万元

本报讯 截至目前,光山县国税局今年累计组织各税收入10088万元,同比增长43.3%,增收3050万元,占年计划12000万元的84.1%,较时间进度快9.1个百分点,超收1088万元。该局一是突出抓好税源清查工作。二是突出抓好所得税管理工作。三是突出抓好重点税源监控工作。四是突出抓好税务稽查和纳税评估工作。(董本友 赵花)

淮滨县国税局 突出五项管理 夯实征管基础

本报讯 今年以来,淮滨县国税局突出五项管理,夯实征管基础。该局一是加强新开业户管理。二是加强注销户管理。三是完善征管资料档案。四是加强日常巡查巡管。五是完善定税管理。(淮滨宣)

固始县国税局 召开柳编行业健康发展座谈会

本报讯 近日,固始县国税局召开柳编行业健康发展座谈会。会议通报了该县当前柳编行业税收管理情况,宣读了新修订的《固始县国家税务局柳编行业税收管理指引》,企业负责人与会计人员签订《固始县柳编行业诚信纳税承诺书》,固始县柳编行业协会负责人作了表态发言,与会人员畅所欲言,税企双方就探索加快柳编行业健康发展进行了开诚布公的交流。(王晓航 江谦)

潢川县国税局 创新教育机制 拓宽培训渠道

本报讯 今年以来,潢川县国税局把强化教育培训,提升干部队伍素质作为一项基础性工作来抓,创新教育机制,拓宽培训渠道,不断提高教育培训工作的针对性和实效性。该局一是因材施教,合理确定培训内容。二是丰富载体,拓宽教育培训渠道。三是突出重点,定期举办税收执法讲评会。四是奖优罚劣,强化教育培训考评工作。(潢宣)

新县国税局 提高工作效率 加快审批速度

本报讯 今年以来,新县国税局采取多项措施,进一步提高工作效率,加快审批速度。该局一是加强学习。二是增强工作责任心。三是加强税法宣传。四是采取“快受理、快调查、快审批、快办理”工作原则办理涉税审批事项。(吴元文 陈轩)

基金专户一掷千金 频频出击定向增发

基金专户弱市参与增发不舍。近期卓翼科技、西安民生和湖北能源三家公司非公开发行,均出现基金专户身影。参与增发的专户动用资金少则过亿元,多则逾10亿元。市场人士分析,这些专户一掷千金的背后很大程度上是委托人的意志,专户只是个通道罢了。据卓翼科技9月29日发布的非公开发行结果显示,华夏基金和汇添富基金旗下投资组合参与认购增发股份,各获配400万股和800万股。卓翼科技最终确定发行价格为发行底价即12.95元/股。本次非公开发行日前20个交易日(2012年8月7日至2012年9月3日)公司股票的交易均价为14.31元/股,本次非公开发行价格折扣率为90.50%。截至9月底,该股收盘价为15.11元,该专户参

与增发短期账面浮盈可观。近期,像中融国际信托这样的专户委托人一掷千金投资定向增发的并不在少数,西安民生日前发布的非公开发行结果显示,华安基金为天津国际信托管理的一对一专户组合“华安基金公司-兴业-天津信托有限责任公司”认购该公司增发股3400万股,增发完成后,该专户持股占西安民生总股本的比例达7.18%,一举超过5%的举牌线,也因此成为西安民生第三大股东。按照5.74元的发行价计算,该一对一专户动用资金高达1.9516亿元。9月下旬完成增发的湖北能源同样迎来基金专户资金参与认购,湖北能源发行结果显示,泰达宏利和兴业全球基金分别认购2.3亿股和2亿股,两家公司均有专户参与认购,其中兴业全球基金系由旗下某

只专户单笔认购,该公司网站9月28日发布公告称:“本公司管理的某资产管理计划参加湖北能源集团股份有限公司非公开发行定向增发,并通过非公开发行持有湖北能源(000883)200,000,000股。截至2012年9月27日收市,本公司旗下某资产管理计划持有湖北能源股票200,000,000股,占其总股本的7.48%。”按照湖北能源每股5.20元的发行价计算,兴业全球该专户动用资金高达10.4亿元。分析人士认为,这些专户之所以大手笔投资定向增发,很大程度上是专户委托人的意志,专户产品本身不过是个通道而已,因为相比其他方式入股,基金专户具有避税等诸多优势。这也是专户业务火热的重要原因之一。(摘自《证券时报》)

罗山县审计局 规范“进点会”议程

本报讯(刘卫东)为提高审计工作质量和效率,今年以来,罗山县审计局进一步规范审计“进点会”议程。该局规定无论就地审计还是送达审计,不召开进点见面会一律不得实施审计;被审计单位领导在会上签订承诺书,对所提供资料的真实性、完整性负责,增强书面承诺的严肃性;单位内审机构负责人全程参与审计配合,被审计单位提供会议记录等重要文件,把审计触角伸向经营管理决策层面。高质量的进点会,加强了审计主客体间的沟通,开创了被审计单位领导重视、职工知情、财务人员积极配合审计的良好局面,有效地促进了审计项目的顺利实施。

平桥区审计局 本级预算执行审计获好评

本报讯(卢欣)近日,平桥区审计局受区政府委托向区四届人大常委会作了《关于2011年度本级预算执行及其他财政收支情况的审计工作报告》。经过审议和表决,与会委员全票通过审计工作报告并对审计工作报告给予高度评价,认为审计报告坚持依法审计文明审计,揭示各单位财务管理中存在的问题,促进制度的建立和完善,维护财政经济秩序,较好地发挥审计监督作用;政府投资项目审计审减金额较大,为政府节约大量资金,提高财政资金使用效益。会议对今后该局审计工作提出要求,继续加大对部门预算执行及专项资金的审计力度,促进依法理财;紧跟重点建设项目,把重点工程、城市建设重大项目及重要民生工程列为固定资产投资审计的重点,实行全过程跟踪审计;进一步加强对审计查出问题整改落实的追踪检查,督促被审计单位整改落实,充分发挥审计部门经济“卫士”作用。

浅谈女性理财

□李剑
女性具有严谨、稳健、保守、感性的特点。女性应如何投资理财,对症下药很重要。
第一,要充分了解自己理财的优缺点
与男性相比,女性对家庭生活开支更为了解,投资理财偏向于保守,能很好地控制投资风险,投资之前往往三思而行,计划性较强。但是物极必反,这些特性发挥到极致,反而会成为致命伤。比如严谨细致,易使女性只重眼前蝇头小利,却忽视长期的理财规划;保守让女性拒绝新尝试;过于感性,投资容易感情用事和盲目跟风。因此,女性朋友一定要针对弱点,多做些理财功课。
第二,知己知彼发挥特长
所谓知己,就是了解自己或家庭的财务状况、风险承受能力、投资偏好和理财需求;而知彼,则是指具备理财基本知识、弄清理财工具的风险和收益、了解市场的行情变动和经济宏观景气等其他方面入手,基金专户具有避税等诸多优势。这也是专户业务火热的重要原因之一。
轻未婚时应积极充实资本或准备组成家庭的资金,理财应采取积极进取的策略;到了30岁至40岁,理财的侧重点是购置房产和准备子女教育资金,此阶段应以安全及防护为主;40岁到50岁,生活稳定收入达到最高,应逐步增加固定收益型投资;50岁以上,则应以保本为主,少做风险较大的投资。
第三,设置“防火墙”抵御风险
理财有风险,女性理财当然同样如此,而且抗风险能力较男性略差一些,因此设置“防火墙”尤其重要。女性朋友首先要改变重储蓄、轻投资的习惯,因为资金长期用于储蓄,同样面临着本金缩水、长期目标无法达成的风险。女性投资应预留应急准备金,一般留出3个月至6个月收入以维持个人或家庭生活的日常费用,为失业、生病等作金钱储备;其次,应购买适宜的保险,以应对个人或家庭的中远期需求,防范和降低不可预测的婚姻危机风险。在构筑好上述“防火墙”后,女性才可以进行有比例的风险投资。

中国建设银行 China Construction Bank 信阳分行
建行理财工作室——您身边的理财专家
付红玲:13937606229 李剑:13700765216
建行理财工作室特约

中投证券九月份热销理财产品(三)

券商理财新产品——结构化伞形信托

产品分类	序号	产品名称	产品代码	产品类型	风险评价	销售开始	销售结束	首发/持续
公募	1	南方金粮油商品股票	202027	股票型	高风险	2012-8-27	2012-9-21	首发
	2	鹏华中证A股资源产业指数分级	160620	股票型	高风险	2012-8-27	2012-9-20	首发
	3	工银瑞信睿晋深证100指数分级	164811	股票型	高风险	2012-9-3	2012-9-21	首发
基金	4	大成月添利理财债券	A级:090021 B级:091021	债券型	中风险	2012-9-10	2012-9-18	首发
	5	平安信托·聚金4号		伞形结构化	高风险	2012-4-13		持续

结构化伞形信托,就是客户向证券公司借钱(融资)炒股,利用融资杠杆,资金量可以放大操作。
伞形结构化信托投资范围可包括:在上海和深圳交易所上市交易的股票、基金、债券、国债逆回购。
该产品简单化的本质就是,用银行客户的资金,把一个信托账户拆分成,各个中小私募或者大户,融资放大杠杆倍数投资。这在当前监管部门暂停信托开户、信托证券账户有限的情况下具备一定的市场需求。由于进入门槛较低、融资快捷、成本低廉、随借随还,对股票买卖大户颇具吸引力,也受到一些中小私募的欢迎。
平安信托聚金4号伞形证券投资集合资金信托计划
产品优势:
一、投资标的广泛,投资限制小,500万元的投资门槛,相比市面上的1000万元门槛,降低了一半;
二、通过结构化信托,为客户提供杠杆融资的增值服务,放大客户的交易规模,最大融资比例为1:2。例如:投资500万元,可实现1500万元操作资金;1500万元资金如果实现20%的收益,则相对500万元的自有资金就是60%的收益,反之亦然;
三、融资成本较低,年化成本为10.8%;根据期限不同有所区别(6、12、18、24月);
四、单元净值连续5日高于1.2后,客户可以在约定时间提取超额收益。
平安信托的优势:
一、平安信托的信托账户是私募业的稀缺资源;
二、平安信托强大的优先资金配给平台;
三、平安信托伞形集合资金信托计划投资者可为自然人或机构。
免责声明:本观点仅供参考,并不构成投资建议
中投证券信阳营业部理财产品销售热线:0376-6305999 6309208
中国中投证券 CHINA INVESTMENT SECURITIES
地址:民权路北段376号万家灯火营销中心五楼 财富热线:6305999